МАТЕРИАЛОВЕДЕНИЕ (8 класс)
1. Сырьем для производства химических волокон не служит:

а) нефть;

б) уголь;

в) кокон шелкопряда;

г) древесина.

2. Для уменьшения усадки ткани применяется:

а) декатирование;

б) оттягивание;
в) разутюживание;

г) приутюживание.

3. Горит быстро, вне пламени не горит, запах при горении – уксуса. На конце образуется бурый плотный шарик. Признаки определяют волокно:
а) натуральный шелк;

б) нитрон;

в) ацетат;
г) хлопок;

д) капрон.

4. Правильная последовательность этапов производства ткани:

а) прядение – отделка - ткачество;

б) ткачество – отделка - прядение;

в) прядение – ткачество – отделка.
5. Установите соответствие:

Вид волокон:                                                           Волокна:

1) Растительные                                                        А.   Шерсть

2) Животного происхождения                                 Б.    Лен

3) Искусственные                                                      В.    Нейлон

4) Синтетические                                                       Г.   Асбест

5)  Минеральные                                                        Д.   Вискоза

6. Текстильные волокна делятся на натуральные и:

а) растительные;

б) минеральные;

в) химические;

г) синтетические;
д) искусственные.

7. Направление долевой нити не определяют:

а) по цвету;

б) по звуку;

в) по растяжению;

г) по кромке.

 8. При изготовлении бельевых изделий наибольшее значение имеет следующее свойство ткани:

а) гигроскопичность;
б) драпируемость;
в) пылеемкость;
г) сминаемость;
д) воздухопроницаемость.
